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MATHEMATIQUES (10 points )

EXERCICE 1 : (5,5 points)

1) AH=7met AC=14m soit AH=AC/2
Donc H est le milieu de [AC]

2)  Tracé du triangle 8

3} H estlemilieu de [AC] et (BH) est perpendiculaire & (AC).

Donc médiane et hauteur sont confondues donc (ABC) est isocele en B,

4)  Dans (BAH) rectangle en H, avec : AH=7metBH=3m

Bac = BH : AT =2 ot RACT ~03©
Tan BAC V% soit  Tan BAC - soit BAC =23

5) DH=AH-AD=7-5=2,0 m

6) Dans (DBH) rectangle en H, avec : BH=3metDH=2m
Selon le théoréme de Pythagore, ona : DB* = DH? + HB?
Soit DB?=22+32=13 soit DB=3,6m

EXERCICE 2 : (4,5 points )

1) Equation de la courbe

a) y=ax*tbx+c O=ax0®+bx0+c¢ soit  ¢=0
b) y=ax?+bx
E2;2) 2=ax22+bx2 soit 4da+2b=2
F(4;0) O=ax4*+bx4 soit l6a+4b=0
Le systéme est : { da +2b :E
16a +4b=0
) { zg;ibb:;ol soit 2a=-I1 soit a=- % =-0,5
2a+b=1 soit b=1-2a=1-2x(0,5=2
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d) L’équation de cette courbe est :

2}  Tracé de la courbe

a} Tableau de valewrs

y=-0,5x2+2x

X 0 0,5 | 1,5 2,5 3 3,5
f(x) 0 0,9 1,5 1,9 1,9 1,5 0,9
b) Courbe
y(m)
3, —TT
7/’
H L
/ A
‘}' R4 5 = g “ i 5 x(m)

EXERCICE 3 : (3 points)

SCIENCES PHYSIQUES (10 points)

1) 1l s’agit de dihydrogéne. Sa formule est H.

2)  Tls’agit de I’ion Zn®" car on obtient un précipité blanc avec de la soude.

3) Le Zinc réagit au contact de I’acide chlorhydrique ; il s’oxyde. Donc les gouttiéres en Zinc ne

résisteront pas aux pluies acides,

EXERCICE 4 : (4 points)

1) 230V : Tension en Volts; 2,5 kW : Puissance absorbée en KiloWatts ; 50 Hz : Fréquence en Hertz

2) P=UI
Soit. [=L£ soit 1=22%4 10874
U 0
_Pu 22 _ -
3) =35, soit 1= 25 " 0,88 soit
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EXERCICE 5 : ( 3 points )

) P=mg
Soit

2)  W=450x6=2700]

P=45x10=450 N

3)  Lavitesse est constante donc ce sera un mouvement rectiligne uniforme.

d d

. : 6
4) v=y soit t~v soit t-5 3s
Baréme
Matiére Exercice Questions Points
Maths EXERCICE 1 1 0,5
2 0,5
3 1
4 1,5
5 0,5
6 1,5
EXERCICE 2 la 0,5
1b 0,5
lc |
Id 0,5
2a |
2b 1
Sciences EXERCICE 3 1 1
2 1
3 1
EXERCICE 4 1 1,5
2 1,5
3 1
EXERCICE 5 1 0,5
2 0,5
3 1
4 1
Total 20
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